РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ УСТЬ-ИЛИМСКИЙ РАЙОН

ДУМА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПЯТОГО СОЗЫВА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

От 22 марта 2024года

№ 01-p

Об организации рассмотрения Думой Железнодорожного муниципального образовании пятого созыва ежегодного отчета главы Железнодорожного муниципального образования о его деятельности, деятельности администрации Железнодорожного муниципального образования, и о решении вопросов, поставленных Думой Железнодорожного муниципального образования

В соответствии с Федеральным Законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с Решением Думы Железнодорожного муниципального образования третьего созыва от 17 сентября 2014 года № 29/З «Об утверждении Положения о порядке подготовки и рассмотрения Думой Железнодорожного муниципального образования ежегодного отчета главы Железнодорожного муниципального образования, и о решении вопросов, поставленных Думой Железнодорожного муниципального образования», руководствуясь Уставом Железнодорожного муниципального образования:

- 1. Рассмотреть ежегодный отчет главы Железнодорожного муниципального образования о его деятельности, деятельности администрации Железнодорожного муниципального образования, и о решении вопросов, поставленных Думой Железнодорожного муниципального образования за 2023 год на заседании Думы Железнодорожного муниципального образования пятого созыва 18 апреля 2024 года в 15.00 часов в администрации Железнодорожного муниципального образования по адресу: Иркутская область, Усть-Илимский район, р.п. Железнодорожный, ул. Ленина, д. 68, каб. № 1 (зал заседаний).
- 2. Председателям постоянных комиссий Думы Железнодорожного муниципального образования пятого созыва организовать рассмотрение ежегодного отчета Главы составами комиссий, для подготовки предложений по проекту Решения Думы по данному вопросу. Назначить даты заседаний постоянных комиссий Думы Железнодорожного муниципального образования пятого созыва:

Комиссия по социальной политике – 27 марта 2024 года в 13.00ч.;

Комиссия по Уставу, Регламенту и депутатской этике – 27 марта 2024 года в 14.00ч.;

Комиссия по местному бюджету -27марта 2024 года в 15.00ч.;

Комиссия по экономике, хозяйству и муниципальной собственности -05 апреля 2024 года в 15.00ч.

- 3. Настоящее распоряжение опубликовать в газете «Вести Поселения» и разместить на официальном сайте Железнодорожного муниципального образования (<u>adm-jd-mo.ru</u>) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Председатель Думы Железнодорожного муниципального образования пятого созыва **Г.И.К**лейкова